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§246     Dnr KS 2023-2081 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-
Söderman (M) angående Nya lokaler till socialförvaltningen från Anette 
Ländin (S) 
Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att interpellationen får ställas och besvaras vid nästa 
sammanträde. 
 
Beslutsunderlag 
 
Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad-Söderman (M) angående Nya lokaler 
till socialförvaltningen från Anette Ländin (S) 

Beslutande sammanträde 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan besluta att interpellationen får ställas och 
besvaras vid nästa sammanträde och finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
förslaget. 
 
  
Beslutet ska skickas till  

Ann-Charlotte Lindblad Söderman (M) 
Paragrafen är justerad 

 



  

 

 

 

Norrtälje den 18 december 2023 

Socialdemokraterna i Norrtälje kommun 
https://norrtalje.socialdemokraterna.se/  

www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater 
www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje 

 

Interpellation till Kommunstyrelsens ordförande Lotta Lindblad 
Söderman (M) angående 

Nya lokaler till Socialförvaltningen 

Socialförvaltningens lokaler är undermåliga, vilket nu har varit känt i flera 

år. Ändå har situationen inte åtgärdats. Nu är läget ett akut 

arbetsmiljöproblem, med redan hårt ansträngda medarbetare som blir 

sjuka av arbetsplatsen. Socialdemokraterna kräver att lokalsituationen får 

en skyndsam lösning. 

 
Socialförvaltningen är lokaliserad i den kommunala fastigheten på Rubingatan. 
Lokalerna är dock inte ändamålsenliga för verksamheten. Byggnaden är i dåligt skick, 
och det har för flera år sedan konstaterats att den borde rivas. Ändå tvingas 
medarbetare fortfarande jobba i lokalerna. De fackliga organisationerna har slagit 
larm om dålig arbetsmiljö, och även höga sjuktal. Det drabbar även invånare i behov 
av stöd att lokalerna inte är ändamålsenliga.  
 
Socialdemokraterna undrar därför: 
 

- Är det prioriterat för Kommunstyrelsens ordförande och högerstyret att 

erbjuda Socialförvaltningen ändamålsenliga lokaler? 

- Om ja, kommer en lösning att presenteras under 2024? 

 

För Socialdemokraterna,  

Anette Ländin, (S), 2:e vice ordförande Socialnämnden 

https://norrtalje.socialdemokraterna.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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